

党旗在基层一线高高飘扬

冲锋在前保民生



▼7月30日,湖南省资兴市第一中学球场,志愿者在运送物资,“党员先锋号”直升机赶赴多个村组进行空投。
郭立亮摄(中经视觉)

▲7月12日,四川省渠县李渡镇发生洪涝灾害,灯台社区的党员干部在洪水中转移被困群众。
邓良奎摄(中经视觉)

▼7月30日,山西省运城市应急救援大队全体党员干部坚守一线,操作龙吸水设备进行排水工作,确保居民出行安全。
常奇摄(中经视觉)



▼7月26日,辽宁省本溪市突降暴雨,中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳工务机械段的大型养路机械司机冒雨检修线路,确保铁路运输安全。
陈明摄(中经视觉)



▼7月29日,江西省萍乡市湘东区广寒寨乡官陵村党员志愿者帮助村民清理房屋旁落石和淤泥。
李桂东摄(中经视觉)

▲7月29日,吉林省临江市建国街道居民小区,临江市消防救援大队党员干部为受困居民运送物资并转移受困群众。
申文力摄(中经视觉)

▶7月28日,福建省南安市金淘镇毓南村跃进水库,当地党员干部在搬运溢洪道的沙袋,全力保障辖区群众生命财产安全。
谢贵明摄(中经视觉)



本版编辑 高兴贵 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com